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 СОТ та політика добросусідства 

 
В.о. першого заступника Міністра аграрної політики України Сергій Мельник зустрівся  з 
Міністром плантаційного господарства та сировинних ресурсів Малайзії Тан Срі Бернард 
Домпоком. Сторони обговорили стан і перспективи розвитку торговельно-економічних 
відносин, співпраці українських та малайзійських бізнесменів та банківських установ, 
питання щодо можливостей збільшення малайзійського експорту пальмової олії в Україну, 
експорту українського зерна в Малайзію та інші.  
За результатами переговорів були досягнуті домовленості продовжити співробітництво в 
галузі сільського господарства, зокрема в олійній галузі. Сторони висловили надію на 
покращення співпраці в майбутньому та збільшення товарообігу між нашими країнами.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 23.04.2010 
Урядовий Комітет з питань аграрної політики на чолі з Віце-прем'єр-міністром Віктором 
Слаутой ухвалив проект Закону України «Про приєднання до Конвенції про торгівлю 
зерном». Про це 22 квітня повідомила прес-служба Кабінету міністрів України.  
Повідомляється, що прийняття цього закону сприятиме розширенню міжнародної 
співпраці, особливо в умовах членства України у Світовій організації торгівлі, виходу 
держави на європейські й світові ринки, розвитку вітчизняної зернової галузі.  
 
АПК-ІНФОРМ, 23.04.2010 
Комісар ЄС з питаннях розширення і політики сусідства Штефан Фюле вважає за 
нереальний вступ України до Митного союзу Росії, Білорусії і Казахстану, пише 
"Комерсант Україна". "У мене немає приводу допускати, що українська влада 
працюватиме в цьому напрямку (приєднання України до Митного союзу) і одночасно 
вестиме переговори з приводу глибокої й всеосяжної зони вільної торгівлі (ЗВТ) між 
Україною і ЄС. Мені здається, що ми раніше зробили достатньо заяв і привели достатньо 
аргументів, що пояснюють, що ЗВТ і Митний союз несумісні", - заявив Ш.Фюле. 
"Всі представники влади, з якими я спілкувався в ході візиту, завірили мене в прагненні 
якнайшвидше підписати угоду про асоціацію й створення ЗВТ", - сказав комісар. За його 
словами, це знімає всі побоювання з даного питання. 
 
РБК-Україна, 26.04.2010 
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко прибув до Бонна для участі в 
зустрічі керівників зовнішньополітичних відомств країн Веймарського трикутника. 
К.Грищенко візьме участь у чотирьосторонніх переговорах, у рамках яких заплановано 
обговорити актуальні питання діалогу України з ЄС, включаючи й прогрес, зокрема, у 
підготовці угоди про асоціацію між Україною і ЄС. Також Міністр проведе двосторонні 
зустрічі з керівниками зовнішньополітичних відомств ФРН і Польщі, у рамках яких 



заплановано обговорити перспективні напрямки співпраці України із цими державами й 
підготовку візитів Президента України Віктора Януковича до Берліна й Варшави. 
 
РБК-Україна, 27.04.2010 
27 до 30 квітня ц.р. у Києві проводиться 5-й раунд переговорів стосовно укладення Угоди 
про вільну торгівлю між Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі (ЄАВТ), 
до складу якої входять Швейцарія, Норвегія, Ісландія та Ліхтенштейн. Українську 
делегацію на переговорах очолює заступник Міністра економіки Валерій Пятницький. 
В рамках поточного раунду переговорів делегації планують доопрацювати проект Угоди 
про вільну торгівлю в рамках наступних окремих робочих груп експертів:  
·   торгівля товарами, включаючи санітарні, ветеринарні та фіто санітарні заходи; 
·   торгівля послугами; 
·   інвестиції; 
·   інтелектуальна власність; 
·   державні закупівлі; 
·   правила визначення походження.  
 
Прес-служба Мінекономіки, 28.04.2010  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Держкомветмедицини України заборонив ввезення до України з Японії тварин, продукції й 
сировини у зв’язку з епідемією ящуру, повідомляє прес-служба комітету.  
Згідно офіційному повідомленню Міжнародного епізоотичного бюро, на адміністративній 
території Японії зареєстровано захворювання великої рогатої худоби ящуром. 
 
РБК-Україна, 22.04.2010 
У зв'язку зі стабілізацією епізоотичної ситуації по високопатогенному грипу птиці в 
Російській Федерації  (РФ) 21 квітня 2010 р. втратило дію рішення Головного державного 
інспектора ветеринарної  медицини України від 02.12.2005 р. про заборону ввезення на 
територію України птиці й продукції птахівництва з окремих адміністративних територій 
РФ. Про це повідомляє прес-служба Держкомветмедицини України. 
 
РБК-Україна, 22.04.2010 
Міжнародна фінансова корпорація (IFC) у рамках проекту «Безпечність харчової продукції 
в Україні» спільно з Головним управлінням ветеринарної медицини у Вінницькій області 
провели одноденний семінар для ознайомлення керівників українських підприємств з 
економічними перевагами системи управління безпечністю харчової продукції HACCP.  
На семінарі понад 50 керівників підприємств Вінниччини дізнавалися про економічні 
вигоди від впровадження цієї системи, зокрема, про економію коштів, вихід на нові ринки, 
управління ризиками та залучення інвесторів. 
«Для інвесторів HACCP – це свідчення піклування підприємства про посилення свого 
бренду, належне скорочення небезпек, зростання продажів на існуючих ринках, уже не 
кажучи про вихід на нові ринки,” сказала Сара Окман, керівник проекту IFC «Безпечність 
харчової продукції в Україні». 
 
http://www.vet.gov.ua/, 23.04.2010 
Держспоживстандарт України впродовж I кварталу 2010 року забракував 27% (343 тонни) 
продовольчої продукції в торговій мережі України, повідомила 26 квітня прес-служба 
Держспоживстандарту України.  
Серед забракованої продукції хлібобулочні, макаронні й кондитерські вироби, цукор, 
м'ясні, рибні й молочні товари, масложирова й плодоовочева продукція, чай і кава, 
продукти дитячого харчування, а також курячі яйця.  
 



АПК-ІНФОРМ, 26.04.2010 
Для недопущення проникнення на територію України вірусу африканської чуми свиней 
мають бути консолідовані дії всіх центральних органів виконавчої влади. Про це заявив 
Віце-прем'єр-міністр України Віктор Слаута під час засідання Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії, передає прес-служба Віце-прем'єр-міністра.  
Він підкреслив, що навколо території України складається напружена епізоотична 
ситуація, що, насамперед, пов'язано із зараженням свиней африканською чумою в 
Південному федеральному окрузі Російської Федерації.  
За підсумками засідання протиепізоотичної комісії була надана низка доручень, зокрема, і 
щодо недопущення несанкціонованого ввезення на територію України продуктів і 
сировини тваринного походження, а також про посилення контролю безпеки і якості 
продукції тваринного походження, яка ввозиться на територію України. 
 
АПК-ІНФОРМ, 27.04.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Підвищення обсягів виробництва м'яса в Україні на 1,4 млн. тонн, або на 70% зможе 
збільшити об'єм ВВП на 15 млрд. грн. Про це повідомив голова Союзу птахівників 
України Олександр Бакуменко на прес-конференції в Києві. "Якщо б Україна за 5 років 
змогла наростити обсяг виробництва м'яса до 1,2-1,4 млн. тонн, це дозволило б приблизно 
на 15 млрд. грн. збільшити внутрішній національний продукт", - підрахував експерт, слова 
якого наводить кореспондент ЛІГАБізнесІнформ. 
На переконання О.Бакуменко, Україна за 2 роки в змозі збільшити виробництво всіх видів 
м'яса на 600 тис. тонн. при нинішньому обсязі випуску в 2 млн. тонн. При збільшенні 
виробництва до рівня 2,6 млн. тонн споживання м'яса на душу населення складе близько 
70 кг. 
 
BIZ.liga.net, 22.04.2010 
Кабінет Міністрів України пропонує цього року виділити більше 3 млрд.грн. на 
кредитування й фінансування підприємств агропромислового комплексу. Відповідне 
положення міститься в проекті Закону "Про державний бюджет України на 2010 рік", 
внесений Кабміном у Верховну Раду під N6000. 
"Встановити, що в 2010 році кошти Стабілізаційного фонду направляються на: 
здешевлення кредитів, фінансування інвестиційних проектів, загальнодержавних і 
державних цільових програм в агропромисловому комплексі, вирішення питань 
матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ агропромислового комплексу - 
3 033,070 млн.грн.", - йдеться в документі. 
 
BIZ.liga.net, 26.04.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Міністерство аграрної політики готове тісно співпрацювати з Асоціацією фермерів і 
приватних землевласників України (АФЗУ). Про це повідомив Міністр аграрної політики 
Микола Присяжнюк під час засідання ради АФЗУ, в якому він взяв участь.  
Він відзначив, що чекає від фермерської спільноти чітких і конструктивних пропозицій з 
подальшого розвитку фермерства. «Мінагрополітики сьогодні взяло курс на реформування 
всього сільського господарства, а українське фермерство - це той чинник, без якого 
сьогодні неможливий подальший розвиток усієї аграрної сфери держави. Ми відкриті до 
співпраці. Держава буде підтримуватиме розвиток фермерства, яке мінятиметься, щоб 
відповідати вимогам часу…», - сказав М.Присяжнюк.  
 



АПК-ІНФОРМ, 27.04.2010 
Відбулося засідання  Колегії Рахункової палати, на якому обговорювалися результати 
аудиту діяльності Української академії аграрних наук (УААН). УААН, як і в 90-х роках, 
своєю науковою діяльністю охоплює всі галузі АПК, а в її системі працює майже 9% 
(понад 13000 осіб) усіх вітчизняних науковців. Крім того, УААН - третій у державі 
споживач бюджетних коштів на наукові дослідження. Про те, як ці кошти впливають на 
наукове забезпечення розвитку галузей агропромислового комплексу, йшлося на засіданні 
Колегії Рахункової палати. 
За результатами аудиту Колегія зробила висновок, що наявний потужний науковий 
потенціал, щорічні бюджетні вкладення в сумі понад 350 млн. грн., висока оцінка 
Академією своїх наукових здобутків не стали запорукою широкого впровадження наукових 
результатів УААН в аграрне виробництво. Реальні наукові здобутки, впровадження яких 
дає економічний ефект, має лише кожна десята наукова установа Академії. Аналіз лише 
частини виконаних науково-дослідних робіт показав, що оцінені Академією як значущі 
наукові розробки, на які витрачено 26,0 млн. грн., залишилися невпровадженими. 
Колегія констатувала, що найбільш впливовим негативним чинником нинішньої ситуації, 
зокрема, є незабезпечення взаємодії всіх учасників сектору аграрного виробництва: 
державні органи управління - представники агровиробника - наука, де сьогодні кожен 
учасник діє сам по собі та сам за себе, а наукове забезпечення розвитку галузей 
агропромислового комплексу з боку УААН не є вирішальним. 
Про результати аудиту поінформовано Верховну Раду та Кабінет Міністрів. 
 
Прес-служба Рахункової палати, 26.04.2010 
АНОНС 
29 квітня 2010 р. відбудеться Зустріч представників вищої аграрної освіти з головою 
Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики і земельних відносин 
Григорієм Калєтніком. На зустрічі головною темою обговорення будуть проблеми 
кадрового потенціалу АПК.  
Метою зустрічі є вирішення проблем забезпечення аграрного сектору економіки  
кваліфікованими кадрами й збалансування попиту і пропозиції робочої сили на ринку 
праці агропромислового комплексу, розвитку соціального партнерства, залучення 
роботодавців у процес підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, 
оновлення навчально-матеріальної бази навчальних закладів, а також змісту професійної 
освіти, удосконалення системи працевлаштування випускників аграрних вищих 
навчальних закладів. 
 
http://www.minagro.gov.ua/news/, 28.04.2010 
 


